BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2019-09-07

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 287.0 74.73  Stefan Olausson - Jesper Rundin 49941 80778 BK S:t Erik - Borlange BK
2 18 268.4 69.88 Klara Asplund - Tobias Bjorling 46434 87624 BK S:t Erik
3 9 246.8 64.27  Tor Simensen - (Aus) Leif Michelsson 28600 +3139 BK S:t Erik - Australien
4 17 227.0 59.11  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
5 11 223.1 58.09 Michael Hagelin - Daniel Lundell 62052 64599 BK S:t Erik - BK Bjorken
6 8 204.5 53.24 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
7 15 198.2 51.60 Eva Zarins - Cecilia von Scheven 36267 92446 BK S:tErik
8 7 190.9 49.72  Nils Wikstad - Fredrik Sandvall 93666 25808 BK S:t Erik
9 10 186.0 48.43  Peggy Nyholm - Urban Mentzer 51632 11111 ArvikaBS
10 5 178.5 46.50 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
11 12 175.8 45.79  Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
12 4 175.6 45.74  Eva Klingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:t Erik
13 6 166.0 43.24  Elena Strém - Lilly Sturesson 8220 2308 BK S:t Erik - Sthims-Polisens BS
14 16 157.4 40.99 Thomas Holmgren - Kerstin Strém 35902 52807 BK S:tErik
15 3 149.7 38.97 Lena Sdderlind - Ingemar Soderlind 35135 39065 BK S:tErik
16 1 142.7 37.17 Bo Gahm - Sverker Elmarsson 56671 37060 BK S:tErik
17 2 141.7 36.90 Ake Falkunge - Peter Flodqvist 9025 14778 BK S:tErik
18 14 136.8 35.63  Ellis Wohlner - Birger Bogstag 90611 53063 BK S:tErik
1 4 DKn109765 Basta kontrakt 2 4 DKn863 Basta kontrakt 3 41098 Basta kontrakt
Nord v 642 5v OD-1100 Ost vD1094 44 S =620 Syd v D86 2¢ V =-90
Ingen +82 NS + EKn ov + E62
&7 & ¢ v & NT &E3 & ¢ v & NT #D1054 & ¢ v & NT
4 EK3 442 N6 113 6 5 LY, 4975 N7 55 108 47542 463 N65676
vKn10983 vEKD75 S 6 113 6 5 v 8762 v EKKn5 S 755 108 vKn4  vK1093 S54676
+10 ¢ 543 O 2 2 106 6 ¢ K97542 +D 06 6 7 35 ¢ KKn7 ¢ D1043 078767
#E432 2986 V 2 2 105 6 *74 #KD1098 V66735 #E932 &KKn7 V78767
48 &« EK102 & EKDKn
v- v3 vE752
+ EKDKNn976 + 10863 +985
#KDKn105 #Kn652 »86
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 1 5¢DS= vJ 550 160 00|18 1 44 N-= vA 620 16.0 0.0|12 7 INN+2 v3 150 16.0 0.0
4 15 5¢ S= v] 400 13.0 3.0| 3 16 4vDO-2 A 300 140 20|18 1 INN+1 v9 120 140 2.0
12 7 5¢ S= v] 400 13.0 3.0|10 9 24 N+2 ¢Q 170 100 6.0| 4 15 INN-1 *4 -50 70 9.0
17 2 5v V-1 *7 50 100 6.0(11 8 24 N+2 vA 170 100 6.0| 6 13 INN-1 49 -50 70 9.0
3 16 6¢ S-1 oA -50 50 11.0{17 2 34 N+1 vA 170 100 6.0(10 9 INS-1 3 -50 7.0 9.0
10 9 64 S-1 *A -50 50 11.0| 4 15 34 N= vA 140 50 11.0{11 8 INN-1 +3 -50 70 9.0
11 8 64 S-1 *A -50 50 11.0|12 7 24 N+1 vA 140 50 11.0{14 5 INN-1 +3 -50 70 9.0
14 5 64 S-1 SA -50 50 11.0| 6 13 3vO-1 oA 50 1.0 150(17 2 INN-1 v9 -50 7.0 9.0
6 13 6aDN-5 vA -1100 00 16.0|14 5 3vO-1 s A 50 10 150( 3 16 3v S-2 *7 -100 0.0 16.0
4 #1043 Bésta kontrakt 5 » E86 Bésta kontrakt 6 « KD94 Bésta kontrakt
Vast v EKn 3¢ V =-110 Nord v K76 3vy OD-1100 Ost v Kn83 4v O =-620
Alla + 864 NS ¢ E764 ov + 86
#EKD32 & ¢ v & NT &D32 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT
4ED765 42 N8 45765 4 KD10975 4Kn2 N9 9557 4 865 4 Kn102 N57 2505
vK832 v1095 S84575 v Kn952 v D843 S 99447 vED752 vK1096 S57 255
¢+E3 ¢KDKn1052 O 5 9 7 6 6 +103 ¢ Kn52 O4 4876 ¢E1053 +K O7 6 107 8
»87 #Kn96 V59767 *4 #EKKn6 V4487°€6 «D #EKn842 V 7 6 107 8
& KKn98 443 4 E73
v D764 vE10 va
+97 + KD98 ¢ DKn9742
#1054 109875 #K63
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 8 2vDV-3 #A 800 16.0 0.0|12 9 2¢DN+1 #A 380 160 00| 7 14 4v V-1 oK 100 140 2.0
7 14 3v V-2 *A 200 130 30| 1 3 4v0O-3 + K 150 13.0 3.0(12 9 4v V-1 a K 100 140 2.0
18 2 2v V-2 *A 200 13.0 3.0|13 8 2NS+1 a K 150 13.0 3.0|18 2 4v V-1 oK 100 140 2.0
4 17 2v V-1 *A 100 90 7.0| 5 16 3¢ N= *A 110 100 6.0|11 10 5¢DS-3 #Q -500 10.0 6.0
5 16 3v V-1 *A 100 9.0 7.0|11 10 4v V-2 *A 100 80 80| 1 3 4v V= +6 -620 40 12.0
11 10 2¢ O= *4 -90 6.0 10.0| 4 17 34 V-1 46 50 40 120| 4 17 4v V= +8 -620 4.0 12.0
12 9 24 N-1 a2 -100 3.0 13.0|15 6 34 V-1 *2 50 40 120| 5 16 4v V= +8 -620 4.0 12.0
15 6 3#N-1 a2 -100 3.0 13.0|18 2 3v V-1 *2 50 40 12013 8 4vO= +Q -620 40 12.0
1 3 3vS-4 ¢ A -400 0.0 16.0| 7 14 24 V+1 *2 -140 0.0 16.0|15 6 4v O= +Q -620 4.0 12.0
7 46 Bésta kontrakt 8 4 K6 Bésta kontrakt 9 4 EKn Bésta kontrakt
Syd v KKn1072 ANT S =630 Vast v Kn83 2y N =110 Nord v EKD2 5NT N =460
Alla + KKn8 Ingen ¢ 7653 ov ¢+ E84
#E1097 & ¢ v & NT #DKn92 & ¢ v & NT #D832 & ¢ v & NT
4D8753 42 N 8 8 109 10 4 EKn10 49752 N7 8877 485 410932 N 11108 1011
v98 v E653 S 8 8 109 10 v 954 vE62 S78877 vKn108765 v943 S 11108 1011
+D9765 ¢ 104 053232 + D98 ¢ E42 O6 556 6 + Kn103 ¢52 020500
&K #DKn8654 V 5 3 2 3 2 #K1086 #743 V6556 6 *K7 »E1064 V20500
» EKKn1094 4 D843 4 KD764
vD4 vKD107 v-
¢+ E32 + KKn10 + KD976
#32 #E5 #Kn95
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 3NN+2 &4 660 16.0 00| 6 17 INS+1 »8 120 13.0 3.0|13 10 6NN+1 v3 1020 16.0 0.0
5 1 44 S+1 v9 650 13.0 3.0(12 11 INS+1 *8 120 130 30| 2 4 6aN+1 ¢5 1010 13.0 3.0
13 10 44 S+1 +5 650 13.0 3.0|13 10 2NN= v2 120 130 30|18 3 64 N+1 ¢5 1010 13.0 3.0
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2 4 3NN+1 #Q 630 70 9.0|16 7 INS+1 v9 120 13.0 3.0| 6 17 44 S+3 vJ 510 100 6.0
6 17 3NN+1 5 630 70 9.0(14 9 INV-2 *2 100 80 80| 5 1 3NN+3 &6 490 80 8.0
14 9 3NN+1 &5 630 70 90| 2 4 INS= 8 90 40 12.0| 8 15 3NN+2 46 460 50 11.0
18 3 3NN+1 %6 630 70 9.0| 8 15 INS= *8 90 40 12016 7 3NN+2 &4 460 50 11.0
8 15 3NN= &5 600 20 140(18 3 INS= *6 90 4.0 12.0|12 11 5¢ S+2 v6 440 2.0 14.0
16 7 3NN-3 *4 -300 0.0 160| 5 1 INS-1 *8 -50 0.0 16.0{14 9 64 N-1 *A -50 0.0 16.0
10 48732 Basta kontrakt 11 4763 Basta kontrakt 12 4 E106 Basta kontrakt
Ost v 843 2NT O =-120 Syd v K10864 34 S =140 Vast v 10974 24 VD-1100
Alla +10 Ingen + K5 NS + E102
*EK964 & ¢ v & NT *Kn76 & ¢ v & NT *D92 & ¢ v & NT
4 KD5 & Kn64 N7 48765 4D104 852 N86 99 8 4 Kn72 « KD94 N5886 6
v K9 v DKn2 S74875 v Kn5 vD73 S86 998 v52 vKD6 S58866
¢ EKKn843 ¢ 965 06 9 46 8 ¢+ D32 ¢Kn98764 0O 4 7 3 4 4 +83 ¢+ KD4 085577
*75 #Kn1082 V69468 #E9543 &K V47344 #K108654 #Kn73 V85577
«E109 4 EKKn9 4 853
v E10765 vE92 v EKn83
¢ D72 ¢ E10 ¢ Kn9765
«D3 #D1082 *E
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 4 4e V-2 *A 200 160 00|18 4 3NS+1 4 430 160 00| 9 16 3NO-4 +6 200 16.0 0.0
13 12 2v S= ¢A 110 140 20| 3 5 4vS= *A 420 120 40| 6 2 3NO-3 v8 150 140 2.0
7 1 4e¢ V- *A 100 11.0 50| 6 2 4vS= a4 420 120 4.0|13 12 2¢vy N= +K 110 12.0 4.0
14 11 3¢ V-1 v8 100 11.0 5.0|13 12 4v S= a4 420 120 40| 7 1 INO-2 +5 100 100 6.0
6 2 3vS-1 ¢A -100 70 9.0[17 8 2v S+2 &4 170 80 80(14 11 INO-1 +6 50 50 11.0
9 16 3v S-1 ¢ A -100 70 90| 7 1 2¢vS+1 &4 140 6.0 10.0|{15 10 3+ V-1 v7 50 5.0 11.0
3 5 2¢V+1l #A -110 3.0 13.0|15 10 44 S-2 *A -100 4.0 120|17 8 INO-1 +5 50 50 11.0
17 8 2¢ V+1  v3 -110 3.0 13.0|14 11 3NS-3 3 -150 20 140(18 4 3#V- vT 50 50 11.0
15 10 3v S-2 *A -200 0.0 16.0| 9 16 3NS-4 3 200 0.0 16.0| 3 5 INO= +6 -90 0.0 16.0
13 476 Bésta kontrakt 14 & EKKn53 Bésta kontrakt 15 » E86 Bésta kontrakt
Nord v95 7# ND-5-1400 |Ost v K83 5NTV =-460 Syd vE1094 INTS =90
Alla +9 Ingen + 1075 NS + Kn87
#D10986543 & ¢ v & NT *62 & ¢ v o NT *864 & ¢ v o NT
4D10953 «E4 N8 1121 « D104 «87 N1O0551 473 4 DKn2 N55677
vEDG642 vK87 S81121 vD v EKn92 S$10551 vDKn653 v K2 S65677
¢+ E10 ¢DKng8643 O 5 12121111 ¢ KD3 ¢ EKn64 O 11118 7 8 ¢ D52 ¢ K1093 0777586
*2 #EKn vV 5 11121111 #KKn8743 #E105 vV 11118 8 11 #K107 #Kn953 V77756
& KKn82 # 962 « K10954
vKnl103 v 107654 v87
¢ K752 +982 ¢ E64
*K7 «D9 SED2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 5vV-1 *Q 100 160 00|18 5 3¢ O= a2 -110 16.0 00| 4 6 INN+1 &5 120 16.0 0.0
18 5 24 V+3  ¢9 -200 140 20|15 12 32V +2 4A -150 140 20| 7 3 24S= *7 110 13.0 3.0
8 2 4v O+l #K -650 120 40| 7 3 58V= 4 A -400 120 4.0|10 17 24 S= vQ 110 13.0 3.0
7 3 4vV+2 v9 -680 10.0 6.0 1 9 3NV+2 aA -460 9.0 7.0/15 12 INN= 9 90 100 6.0
16 11 3NO+3 vJ -690 80 80|10 17 3NV+2 &A -460 90 70| 8 2 2vV-1 vA 50 8.0 8.0
1 9 4vV+3 ¢9 -710 40 120| 4 6 3NO+3 v3 -490 4.0 120| 1 9 34 S-1 &K -100 4.0 120
10 17 4y V+3 9 -710 4.0 120| 8 2 3NV+3 &A -490 4.0 12.0|16 11 24 S-1 2 -100 4.0 120
15 12 5v V+2  ¢9 -710 4.0 12016 11 3NV+3 4A 490 40 12018 5 24 S-1 vQ -100 4.0 12.0
14 13 5#DN-5 «A -1400 0.0 16.0(14 13 3NV +4 &5 520 0.0 16.0|14 13 34 S-2 vQ -200 0.0 16.0
16 410862 Bésta kontrakt 17 & KKn1087 Bésta kontrakt 18 &« DKn9874 Bésta kontrakt
Vast v DKn105 34 V =-140 Nord vK8 INTO =-90 Ost v Kn42 3NT O =-400
ov + E65 Ingen + KKn932 NS + D9
#E9 & ¢ v & NT +10 & ¢ v o NT #54 & ¢ v & NT
«EKD5 #Kn3 N36 333 49654 4 ED2 N7 7676 |- & K10652 N3 4774
vE9864 vK73 S36333 v93 vEKn1062 S 7 7 5 7 6 |vE9% v 87 S34874
¢DKn9 +73 096998 ¢ E1075 +864 O6 6 7 6 7 |eE87 ¢ Kn653 098569
*5 #KDKng864 V 9 6 9 9 8 +K84 «D3 V6 6 7 6 6 |#KDKNn10986 «#E2 V985689
4974 43 «E3
v2 vD754 vKD1053
¢ K10842 ¢D ¢ K1042
#10732 #EKN97652 »73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 7 4vyDV-2 #A 500 160 00|11 1 3vO-3 3 150 160 00| 8 4 2&#V+l v2 -110 140 20
8 4 4v V-2 a2 200 11.0 50| 9 3 2v0-2 43 100 140 20| 9 3 3aV= vJ -110 140 2.0
15 14 4y V-2 *A 200 11.0 50| 8 4 24 N-1 *Q -50 11.0 50|17 12 3 V= v2 -110 140 2.0
17 12 4y V-2 *A 200 11.0 5.0|15 14 4#S-1 v9 50 11.0 50|11 1 3#V+1 vJ -130 9.0 7.0
18 6 4vyDV-1 #A 200 110 5.0(17 12 44 N-2 vA -100 70 9.0(18 6 4#V= +Q -130 9.0 7.0
9 3 4v V- vQ 100 50 11.0|18 6 4#S-2 v9 -100 70 9.0| 2 10 44V+1l v2 -150 50 11.0
11 1 4v V-1 *A 100 50 11.0|{16 13 2y O= 3 -110 4.0 12.0|15 14 4&V+1l vJ -150 5.0 11.0
2 10 3NO= 2 -600 20 14.0| 2 10 3NS-3 v9 -150 1.0 150 5 7 5#V= v4 -400 20 14.0
16 13 3NV +1 vQ -630 0.0 160| 5 7 3NS-3 v9 -150 1.0 150(16 13 3NV+1l &7 -430 0.0 16.0
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19 4653 Basta kontrakt 20 4 DKn974 Basta kontrakt 21 485 Basta kontrakt
Syd v K1042 ANT V =-630 Vast vD72 4v V =-620 Nord v E643 3NT O =-400
oV +94 Alla + K532 NS ¢ Kn942
*K964 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT #KKn8 & ¢ v & NT
D » Kn1042 N52573 «E63 » 102 N6 4375 «EK76 «D2 N5536 3
vED6 v 853 S52573 v 103 vKKn9864 S 5 2 2 7 5 v 97 vKDKn105 S 55 3 6 3
¢+ KD10762 ¢ E83 O 7 106 6 9 + 87 ¢ EDKn64 07 9 106 7 ¢E76 +D83 087979
#Kn32 #ED5 vV 8 118 6 10 #EKN8763 - vV 79 106 7 #9765 #E32 V779729
& EK987 & K85 # Kn10943
v Kn97 vE5 v 82
¢ Kn5 + 109 + K105
#1087 #KD10942 +D104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 4 2¢ V+1 43 -110 16.0 0.0|18 7 34 N= *A 140 160 00|18 7 2vO= v2 -110 16.0 0.0
3 11 4e V= *4 -130 11.0 50| 9 5 3v0O+2 &K -200 140 20| 6 8 INO+2 4] -150 11.0 5.0
6 8 3¢ V+lL ¢9 -130 11.0 50|10 4 4v 0= &K -620 100 6.0 9 5 INO+2 44 -150 11.0 5.0
9 5 2¢V+2 49 -130 11.0 5.0|16 15 4v O= *K -620 100 6.0|10 4 INO+2 4] -150 11.0 5.0
18 7 3¢ V+1 ¢4 -130 11.0 5.0|17 14 4v O= *K -620 10.0 6.0|17 14 INV+2 2 -150 11.0 5.0
17 14 INV +4 v2 -210 6.0 100| 1 13 4v O+1 &K -650 50 11.0{12 2 INO+3 43 -180 5.0 11.0
12 2 3NO= 48 -600 40 120| 6 8 4v O+1 &K -650 5.0 11.0|16 15 INO+3 ¢5 -180 5.0 11.0
1 13 3NV+1 43 -630 20 140| 3 11 44DN-3 +8 -800 20 14.0| 1 13 3NO+1 4 -430 2.0 14.0
16 15 3NO+2 &A -660 0.0 16.0|12 2 3#DS-5 T -1400 00 16.0| 3 11 3NO+2 +¢5 -460 0.0 16.0
22 4103 Basta kontrakt 23 4 D2 Basta kontrakt 24 4 D943 Basta kontrakt
Ost vED7 2NTSD-1-100 |Syd v Kn8 7¢ SD-3-800 Vast v K873 2NTV =-120
ov + D985 Alla 49872 Ingen + K4
#E1098 & ¢ v & NT #KKn632 & ¢ v & NT #EKn5 & ¢ v & NT
« EKKn2 4D7654 N78757 « EKn954 4 K108 N7 101 1 3 4 KKn107 46 N45675
vK986  vKnb S78757 vD10973 v EK652 S 7 101 1 3 v- vEDKn1l04 S 55 7 7 5
2 ¢ KKn106 06 5586 +103 ¢- 06 2 12113 ¢ Knl10872 ¢ EG5 0886 6 7
D763 %52 V6558¢©6 +D #109875 V6 2 12113 *K1073 #9862 V 8 86 6 8
» 98 4763 & E852
v 10432 v4 v 9652
¢ E743 + EKDKn654 + D93
#KKn4 »E4 +D4
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 24 0-1 v3 100 140 20|13 3 54DS= £Q 750 150 10|13 3 340-2 +3 100 16.0 0.0
10 6 34 0-1 49 100 140 20|17 16 5¢DS= #Q 750 150 10| 1 15 24 S-1 +J -50 12.0 4.0
13 3 340-1 v3 100 140 20|18 8 5¢ S= *Q 600 120 40|10 6 24 N-1 46 -50 12.0 4.0
2 14 24 O= 49 -110 70 9.0| 4 12 5¢ S-1 v9 -100 90 7.0(11 5 24S-1 *7 50 12.0 4.0
11 5 24 O= v3 -110 70 9.0{11 5 5¢S-1 s A -100 90 70| 7 9 1lvO= +3 -80 8.0 8.0
17 16 24 O= v3 -110 70 9.0| 1 15 5¢DS-1 «A -200 40 120| 4 12 2vy N-2 46 -100 5.0 11.0
18 8 24 O= *4 -110 70 90| 2 14 5¢DS-1 +vQ -200 4.0 12.0|17 16 2v N-2 46 -100 5.0 11.0
7 9 340= vT -140 20 14.0| 7 9 5¢DS-1 4A -200 40 120|18 8 2#N-3 46 -150 2.0 14.0
1 15 24 O+2 3 -170 00 16.0|10 6 54 O+1 &A -680 00 16.0| 2 14 2vy N-4 46 -200 0.0 16.0
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